

Труж. - 1993 - 23 нв.
Премия от внука - 6

В Москве — рахманиновские дни: вчера здесь открылся первый международный конкурс пианистов, носящий имя великого русского музыканта.

Артистический уровень соревнования обещает быть высоким: жюри (его возглавляет профессор Московской консерватории Виктор Мерджанов) после предварительных прослушиваний допустило к первому туру только 50 из 120 претендентов. Конкурсантам предстоит проявить себя не только в сольной игре, но и в камерном ансамбле, исполнить один из фортепианных концертов Рахманинова.

Победителей ждут шесть премий, первую из которых (10 тысяч долларов) учредил внук композитора Александр Борисович Колюс.

Сергей НИКОЛАЕВ.